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Minä kauhistun teitä, tohtori.
Noin ei puhu tiedemies!

Tiedemies, sanoitte! Mitä aut­
taa tiede, kasvatus Ja vuosituhansien 
kehitys, kun ikuisesti järkkymätön 
luonto alkaa puhua? Siksi me olem­
me Ja pysymme tässä yhdessä ainoa* 
M asiassa, sukupolvien kehityksestä 
huolimatta yhä vielä samalla tasolla, 
kuin esihistorialliset luolalhmlset!......
Musertaa kilpailija!

Nämä pari puheenvuoroa ovat kap­
paleesta •‘Määrän päässä”. Olemme 
asettaneet nämä lukijan itsensä tut­
kittaviksi. Tällaista syvää Ja pure 
vaa elämän filosofiaa on kappale a- 
lasta loppuun. Siinä selvitellään mie­
hen ja naisen keskinäistä ymmärtä­
mystä avioliitossa ja sen ulkopuolel­
la. Mistä syystä Ja mitkä ovat n =5 
johdattimet. Jotka vievät henkilöt 
kauaksi toisistaan. Koskeeko kappa­
le sinua lukija vai ei, niin kummin­
kin sinä tulet katsomaan sitä, sillä 
se tarjoaa meille jotain Jaloa oppi­
mista elämästä Ja sen ristiriitaisista 
kysymyksistä. — Me toivomme, että 
näytelmiä kannattava yleisö antaa e- 
rikoisemman arvon tälle arvokkaalle 
näytelmälle, senkin takia, että se on 
viimeinen tällä näytöskaudella. — 
Nftytelmäseuramme on tämän näytös- 
kauden ajalla koettanut saada par­
haimpia saatavissa olevia kappaleita 
näyttämölle. Työtä on tehty tämä 
kulunut talvi väsymättä ja innostu­
neesti ja sen tulokset ovat tyydyttä­
vät. sillä on otettava huomioon, että 
me teemme sen raskaan työn lomas­
sa, joten arvostelua el sovi vetää 
rinnatusten ammattilaisten kanssa, 
jotka tekevät sitä elämäkseen. — 
Täyttäkäämme, Berkeleyn suomalai­
set, Toveritupa täyteen sanottua näy­
telmää esitettäessä. Näyttäkää, että 
te annatte arvon oman luokkanne 
taiteelle, samalla se olisi pieni, mutta 
ilahduttavat kiitollisuuden muista 
näytelmäseurallemme raskaista tot-
ven ponnistuksista.

Kappale esitetään kesäkuun 26 päi­
vänä. alkaen kello 7 illalla. Oviraha­
kin on 40 senttiä, Jos ostatte enna­
kolta. ovella 50 senttiä.

Tervetuloa koko ympäristön suo­
malaiset!

Kesäjuhlavatmistuksissa ollaan jo 
hyvässä alussa. Näytelmäseura ja 
soittokunta ovat päättäneet lähteä a- 
vustamaan juhlia parhaansa mukaan. 
Toivottavasti näistä, kuten menneis­
täkin juhlista, tulee suuret ja arvok­
isat juhlat. Koetamme siis kaikin 
järjestää niin, että voimme suurilu­
kuisina ottaa osaa näihin omiin juh­
liimme. Fcrt Braggin tovereilla tu­
lee olemaan raskaimmat tehtävät juh­
liin nähden, tehkäämme mekin voita­
vamme niiden helpottamiseksi. Yh­
teiset ovat juhlat, olkoon myöskin 
yhteiset siihen kuuluvat tehtävät.

Naurettavaa hommaa — kuuluu o- 
levan se vaudeville-iltama-homma. 
Ohjelma sinre on järjestetty niin mo­
nipuolinen ja huutavan hauska, että 
ei ennen ole kuultu eikä nähty. Pois 
kaikki pitkäveteisyys ja valitus Sil­

join. eihän sellaiseen ole kesällä ai­
kaa. Täytyy saada vähän olla luon­
non kanssa mukana. Olemmepa var­
mat, että tämä illan ohjelman näh­
tyään ja esiripun sulkeennuttua, il­
lan näytelmään “Kesäleskiä” sanoo 
jokainen, että jopa oli hauska ja sat­
tuva ohjelma, jollaista ei nähdäkään 
muulloin, kuin kesälomalle mennessä. 
Eipä tarvinne kehoittaa ketään sil­
loin Toverituvalle, vaan sen tekee 
jokainen ilmankin. Tämän kaiken 
®*kee 35 sentillä .-------P. H—

tusmaksujen kerääjänä tähän asti. 
Mutta Ihmettelivät sitä, kun Paul on 
sotajalalla ‘‘Industrlalistln”

matkustajalilkettä. Hän otti louk­
kaantuneet autoonsa Ja vei heidät 

vaataan 1» « « u kanta i Aberdeen General sairaalaan saamaan

rengas yritti jo Niemen "aäkätä" Hirvieeurartalallla oli suuret Juhlat
T * ?  1 *• 11 Ja »  »*1V,nä- HelU oli ke- 

tansä t ,k i» ‘ m m  “®*l!ata,B^  ukan’ t kääntynyt kaikista näistä ympäristön 
. mutta Industrlalistln' kaupungeista miehiä sekä naisia ja

konttorin taholta estettiin heidän ai­
keensa silloin sillä tempulla, että 
Paul hommasi paljon rahaa Duluthlln, 
Joka määräsi "luokkataistelun suun­
nan , sille ladulle, että se tyydytti 
"Industrlalistln" ympärillä olijoita

heillä oli suuri kulkue t. k. 11 p;n  
illalla Aberdeenissa. Ja sitten 12 p;n 
aamulla he menivät ylimääräisellä 
junalla Pacific Beachille, jossa piti­
vät kaikenlaista hauskuutta, juoden 
Ja mässäten, koskapa naisetkin nämlfv* t a», nunnapa Uit'« „ J S ”? .  . .  ' r° l*,aml’U  kylvit olle«» hyväMi tol»ella kyramo

rengaslaiset aikaan, vaikka kaikkensa 
sen eteen silloin ponnistivat.

Hörökorva..

Tacoma, Wash.
Osaston kokouksessa t. k. 8 p. kes­

kusteltiin siitä voidaanko yhtyä mi 
hinkään toimenpiteisiin agltatsioniko- 
mitean kirjelmän suhteen, jossa ke­
hotettiin levittämään agitatsionikir- 
jallisuutta.

Asia kyllä ymmärrettiin, että se 
olisi välttämätöintä tehdä, vaan o- 
lemme tällä kertaa niin kehnoissa 
rahavaroissa ettemme pysty sanalla 
sanoen mitään hommaamaan joka 
vähänkin koskee rahakukkaron pääl­
le. Toivottavasti tulevaisuus tämän­
kin vian korjaa.

Ehdotettiin että pidettäisiin jon­
kunlainen iltama pikaisessa tulevai­
suudessa, mutta sekin asia raukesi 
kun oli epäilyksiä sen kannattaval- 
suudesta. Sensijaan päätettiin pitää 
jonkunlainen kenttäjuhla tav. Asp’in 
maatilalla, Summit nimisessä paikas­
sa, noin 10 mailia pois kaupungista. 
Tähän tilaisuuteen koetetaan saada 
ohjelmaa yhtä ja toista, joten ette 
kadu vaikka tulette sitten kun saatte j 
kuulla koska se juhla on.

Johan Ivar Liro; suomenkielessä ja 
sen sukukielessä Helsingin yliopis­
ton suomalaisen filologian apulainen, 
fil. tri Heikki A. Ojansuu; eläintie­
teessä Helsingin yliopiston entomo-

LAPSEN TAPPAMINEN ARVOS- JOPA OLI8I TARVITTU
TELTU VAIN 2,000 MAR- "Kommunistien sytyttämän” Kot-

KAN ARVOISEKSI kan tulipalon jälkeen kertoo eräs
V. k. 17 p:nä oli Terijoen välikä- sikäläinen lehti, "ettei järjestys pa- 

räjillä toisen kerran käsiteltävänä lopaikalla ollut moitteetonta, mutta
murhajuttu tullimiehiä Patrakkaa Ja, sama»a huomautamme, että järjes-{ logian apulainen ja valtlonentomoiogi 
Hyvöstä vastaan. Heitä syytettiin tyksen häiriintymiseen syypää oli sl-j fil. tri Valter Mikael Linnaniemi; 
viime joulukuun 18 päivänä tapah-1 kahumalainen upseeri, joka siinä kotimaisessa ja yleisessä klrjalHsuu* 

määrin häiritsi järjestystä, että po­
liisin oli pakko korjata sankari pah­
noille. Myös eräs suojeluskuntaan

t uneen 12-vuotiaan Väinö Kirjavat 
sen ampumisesta Kivennavan pitä 
Jän Tonterin kylästä.

Asian ollessa ensi kertaa esillä kuuluva herrasmies “punikit hei, 
Kivennavan käräjillä, kertoivat köl-; 8~'nan punikit lankkukasaa hajoita-
me todistajaa, jotka olivat katsel­
leet tapahtuman kulkua maantieltä, 

j noin 250 metrin päässä murhapaikat-
" » »  <NI'.n?ä.n ne,  ,olwt a,u,v,t e tu  he olivat nähneet pienen

v“ n klr"rtM Ml"°van I*««11» k»h" 'n 
ftuolivyötään samaan aikaan.

Ahjoiaaaa oli hyvin onnistunut oh- 
jelmailtama t. k. 12 p:n lilalla. Ylei­
söä oli haali aivan täynnä. Ohjel-

maan”-huudo)laan sai erään työläi­
sen vastaamaan; “piruko käski nii­
tä lankunkantajia sinne Tamssalle 
kuoppaamaan, kantakaa itse."

dessa kirjailija fil. maist. Veikko 
Antero Koskenniemi ja filosofiassa 
Helsingin yliopiston psykologian do­
sentti fil. tri Eino Sakari Kaila.

Nimitettyjen professorien astumi­
nen täysiin virkavelvollisuuksiin ta­
pahtunee kesäkuun 1 p:nä 1922.

Turun suomalaisen yliopiston ni­
mitetyt professorit kokoontuivat lau­
antaina kanslerin johdolla konslsto-

opfston ensim äistäsi rvjuwne.es rsr- 
Iittiin professori Artturi H. V irittä­
nen. Vararehtoriksi valittiin prat. 
3. Ivar Liro. '

Tämän jälkeen pidetyissä  
kontoin kokouksissa valittiin  
nlstisen tiedekunnan 
professori Heikki Ojansuu Ja 
nontleteellisen tiedekunnan 
seksi professori M. HL Palomaa.

PUNAORPOJEN A V U S T A M IN E N

Suomen Sosialistisen Työväenpuo­
lueen Puoluetoimikunta on saanut 
vastaanottaa Amerikasta Virginian 8. 
S. järjestöltä Smk. 4,100 suuruisen

hen välissä. Joilla toisella oli valkea 
lakki päässä ja toisella musta. Muu­
taman kerran potkaistuaan poikaa oli 
tämä perääntynyt muutaman aske-

. oli my», rnnnaaetl. Muun mu»»- leen taaUMpäi„. mlehet ol|vat
i sa näyteltiin kaksi yksinäytöksistä 
kappalettakin, sekä muuta ohjelmaa 

j esitettiin. Seuraava suurempi näy-
ampuneet kerran rinnan alapuolelle 
ja kun poika oli kaatunut, olivat he 
ampuneet vielä kaksi kertaa rintaan.

töekeppele^Jonka näyttelijämme eeit-; tolnen , e|
tivät on Meidän vaimomme”. Tämä käSn _„h._  -iip 
tulee näyttämölle helnäk. ennen p:n ! Myftakln 1&Wrln , . uaMn„on 
aikana. Lähemmin näette tuonnein-. kaan ollva, ammutut kull.

i pana kunhan seuraatte tuherruksian!
•Pätkä.”

Ka/ama, Wash.
Osastomme viime kokouksessa pää­

tettiin viettää juhannusjuhlaa (oikein 
luonnossa) tov. Vireniuksen maalla 
t. k. 19 p. Juhla tulee olemaan vä-

lat kaikki sattuneet edestäpäin po­
jan seisoessa paikallaan.

Paikka, johon poika oli kaatunut, 
; oli noin 3—6 metrin pääsRä Raja­
joesta, mutta kun mainittu Tonte­
rin kylä on niin lähellä rajaa, ettei 
kylän lävitse kulkevasta tiestä ole 
rajalle kuin mainittu noin 250 met­
riä, oli poikasilla tapana myöskinhän erilainen kuin on ennen ollu\ , „ a„ , .

sillä jokaisen on tuotava omia eväi- kayda luistelemassa kielletylläkin a-
lueella.

Syytetyt tuomittiin Väinö Kirjava’-
tään mukanaan. Ohjelman kerääjää 
el tällä kertaa ole, vaan jokaisen on ,
tuotava ohjelmaa omantuntona» )ä!. i kuoleman tuottamuksesta 1.000
keen. Ja sitten mitä niiden eväi-, Imarkan "akkoon tul 90 päivän van- 

keuteen ja maksamaan ammutunten syöntiin tulee, niin ei sitä tarvit- j 
se aivan omiakaan evältä eri nurkas- i 
sa syödä murjotella, saa sitä vähän

isälle oikeuskuluja 150 mk. sekä 
korvaamaan kunnalle oikeuskulut.

Osastolle ilmoitettiin saadun vuok- : näpistelläkin. kun ei salaa ota. Juhla 
ratuksi postilaatikko South Tacoman | alkaa kello 10 aamulla. Kaikki mu- 
postiasemalta, joten voimme panna j kaan.

Muistakaapa saapua pelimannien 
tansseihin t’. k. 18 p. tov. Hoffren’in 
talolle. Siellä on kylliksi tilaa. Tans-

Turun suomalainen yliopisto
Ensimäiaet professorit nimitetty. 

Rehtorinvaali toimitettu.
Lauantaina v.k. 14 p. pidetyssä Juh­

lallisessa istunnossa nimitti Turun 
suomat, yliopiston kansleri, valtioneu­
vos J. R. Danielson-Kalmari, yliopisto- 
seuran keskuskomitean ja tieteelli­
sen valtuuskunnan läsnäollessa ensi- 
mäiset professorit yliopistoon.

Professoreiksi nimitettiin: Suomen- 
hlstoriassa kouluneuvosto, fil. \Jri 
Artturi Heikki Virkkunen; kemiassa 
Helsingin yliopiston kemian apulai­
nen, fil. tri Matti Herman Palomaa; 
kasvitieteessä Helsingin yliopiston 
kasvifysiologian apulainen, fil. tri

Farmeja Myytävänä
( x l  3 ) Minulla on usei.a farmia m yy­
tävänä, isom pia sekä pienem piä W ood- 
landin ja R idgefieldin ym päristöllä se­
kä kaupungin taloja. Kuten tunnetaan, 
W oodland on stiuri suom alainen “ far- 
m i-kontri". Siis tulkaa joukkoon , näy­
tän teille m illaista haluatte. Kirjotta- 
kaa lähem piä tietoja osotteella:

ABEL STEPH
WOODLAND,

rahasumman punaorpojen avustaSQls-
rin ensimaiseen istuntoon, jossa yli- ta varten.

REEDLEYN
VAPAAT VIETTÄVÄT

JUHANNUSTA 26  P:NÄ KESÄK. 1921
RANNAN RANNALLA. —  TULKAA LÄHELTÄ JA KAU­
KAA KESK1-KESÄN JUHLAAN.

osoteilmotuksen lehteen.
Kalle Tuominen puhui täällä t. k.

12 p., täkäläiseen suomalaiseen asu-
tukseen verraten koko lukuisalle kuu- 8it On aivan vapaat. Soitosta huo- kaisemmin työläisten palkkoja 10:lIä

TURUN PUUSEPÄNLIIKKEET 
JULISTETTU SAARTO- 

TILAAN.
Sen johdosta, että Turun puuteolli­

suuden harjottajat alennettuaan ai- haluaisi taloudenhoitajan tointa. O len

W ASH.

lijakunnalle.
Ensi osassa puhetta käsitteli tov.

Tuominen poliittisen ja taloudellisen 
toiminnan tärkeyttä luokkataistelussa 
ja toisessa osassa puhetta Suomen

lehtivat kylän pelimannit.
Laatikko-pula. Kaikenlaisia pulia

sitä ihmisillä on. Täällä on ollut 
koko tuntuva haitta mansikkafarma- 
reilla se kun ei ole tahtonut saada

kansalaissodan syntymisen syitä ja mansikkalaatikoita. Syynä sanovat 
alkuvaiheita, kertoen myös muutamia olevan korkean tulvan, ettei voi myl- 
hirmutekoja valk. taholta, joissa sa iyt käydä. Mutta eipä sitä kaikkein 
noi olleensa itse todistajana, kun syiden perille heti päästä, sillä sama
teot tehtiin. Näitä asioita näytti ylei- pula on tahtonut olla joka kesä, vaan

prosentilla, eivät ole suostuneet alen­
nusta peruuttamaan, on liittotoimi- 
kunta — yhtyen paikallisen osaston 
esitykseen — päättänyt julistaa kaik­
ki Turun ja sen esikaupunkien puu­
sepänliikkeet saartotilaan — siten 
vastustaakseen työnantaajin häikäi­
lemätöntä palkan alentamista.

Tämän johdosta kielletään puutyön­
tekijöitä matkustamasta sanotulle

sö melkein nielevän, niin olivat mie- ! gckjn pula joppuu kun mansikatkin PaSkkakunnal,e työn etsintään niin
lenkiintoisia, eikä ihmekään kun saa l loppuvat. _J. K.
kuulla varmalta taholta asioita, joista 
ei ole saanut minkäänlaista tietoa, 
jos onkin, on ne olleet jo kaunistel­
tuja. Paha vaan että emme saanee: 
kuulia kaikkia kolmea iltaa tov. Tuo-I 
mistä kun ei saatu kokoushuonetta. ,

Jos teidän tekee mieti tilata lehteä 
tai uudistaa entinen tilauksenne, tai ( 
jos haluatte puoluekirjallisuutta, niin j 
kääntykää Y. Halosen puoleen. Tä-j

kauan kuin siitä toisin ilmotetaan 
— S. Puutyöntekijäinliitto r.y.

Paikkaa halutaan
Siveellinen ja Iapsetoin leskinainen  

iluaisi taloudenhoitajan tointa. Olen  
vanhem m alla puolen ikää ja osaan  
tehdä hyvin työn i.— Omaan hyvän työ ­
todistuksen.— O len tullut M ichiganista 
ja ollut täällä ainoastaan 3 kuukautta. 

KATRIINA KINNUNEN,
963 E. 4th St. South,

SA LT LAKE CITY, x  UTAH . 
(x!7)

Home Bakery & Restaurant
537 N, Tover Ave. 

CENTRALIA, WASH.
Koetan tyydyttää teitä.

CHAS. LEIDEN, omistaja.

S U O M E S T A  10  S U U S F ARMILLE Ottakaa huomioonne'

Kronetadtin pakolaisten ase­
ma Suomessa

Täällä ilmestyvä venäjänkielinen 
mä tosin ehkä näyttää oudolta muun H®hti "Putj” kertoo, että osa' Suo- j 
maailman silmissä, että tällä tavalla mpen paenneista Kronstadtin mat- 
valistusta koetetaan levittää, mutta ruuseista on livistänyt Venäjälle, j 
meillä täällä on osaston jäsenet las- Näiden luku on huomattava ja huo- 
tattu tehtävillä niin, että on mahdo- mattava suuri on myös niiden ke.t- 
tonta voida täyttää niitä niinkuin pi- kitysleirissä vielä olevien luku, jot- 
täisi, olkoon tämä puolustukseksi. i ka haluaisivat palata kotimaahansa.

Osaston kokoukseen koettakaa saa- Jälelläolevlen asema on lehden tie- 
pua lukuisasti ja koettakaa saada i tämän mukaan, kovin vaikea, koska 
uusiakin jäseniä tulemaan ja yhty-1 heitä pelotellaan kärsimyksillä ja 
mään osastoon jäseneksi. Kokous tul- rangaistuksilla sekä muka välttämät-

OTETAAN

VIELÄ 18 JÄSENTÄ
________

ennen osuuden ko­
rotusta, joka on

nyt 560.00 doll.

Sauna avoinna lauantaisin m iehille jät 
naisille.

ILWACO.
MATTI PATANA

W ASH.

JOHN KAINU
Ruokatavarakauppa

Kaikkea ensiluokan ruokatavaraa  
päivän halvim m ilia hinnoilla.

Liittym ällä O suuskuntaam m e saatte , 
etuja, joita yksitytsfarm aus ei T eille , 
tarjoo, sillä osuusfarm illa voitte naut- 

laan pitämään t. k. 22 p. klo 8 »lal-! tä seuraavilla telotuksilla. “Putj” tia ’^urviljelyksen tuottam ia etuja, 
la Johnaon ln asunnolla. 2101 S„. SO i aaaueensa matruuseilta uaei.a vo,lte

Y. H. kirjeitä, joissa tiedustellaan, miten katsom assa farmilla.
---- ------------------------asiat ovat ja miten niiden käy, jot-

katu.

Ilwaco, Wash.

HAUSKAT TANSSIT
HYVÄLLÄ ORKESTERIN SOITOLLA ON
JOKAISENA LAUANTAI-ILTANA /

RHOSE S PARK ISSA
Ottakaa Fulton kaara 2nd ja Morrison St.—Tanssit alkaa 
kello 8:30 illalla.—Oviraha: miehet 5oc, naiset 30 senttiä. 

Viettäkää Lauantai-iltanne raittiissa ulkoilmassa.

Portland Workers Educational Society 
ja Scandinavian Soc. Club.

R ahaa Suomeen
Kurssi ¡¡N Stmkaa
n y t-. U V * Dollarista
NIELSEN & LUNDBECK

V an h in  ja S u u rin  S u o m a la in en  P a n k k iir iliik e  A m er ik a ssa

24 STATE ST., NEW YORK, N. Y.
Haarakonttorit:

176 North Dearborn SL, Chicago, III. 115 Cherry SL, Seattle, Wash

mnnntmmmuununmrtte

RAYMONDINILM.

Aberdeen, Wash.
Ellen Ylönen lähti t.k. 15 p. Mor

•anaan. jossa hänen sanotaan vetase- 
Van umpisolmun sulhonsa kanssa. To- 
'»ritar Ylösen täältä pois menemisen 
tokia joutui taas toimintamme kär­
kimaan paljon, sillä Ellen oli Innokas 
t» etevä näyttelijä, eikä näin ollen 
hänen tilaansa näytelmiä ylös pan­
oissa kykene täyttämään kukaan ny­
kyisistä täällä olevista näyttelijöistä.

Toimi vaan. Ellen, edelleenkin köy-
‘älistöliikkeen mukana yhtä innok­
kaasti kuin tähänkin asti. Se on on- 

tuottavaa hommaa tämä toimima 
köyhälistön saattamiseksi vapaaseen 
onnelliseen Ja ihanaan yhteiskuntaan.

Cnri Tuominen, Oregon—Washing
°n alueen puhuja, puhuu punasell.i 
■‘»«lilla t. k. 18. 19 ja 20 päivinä. 
Tuominen on luokkataistelun karkit- 
s*®» mies, jotenka jo yksistään sen- 
k;n tähden pitäisi kaikkien työläisten 
^ ““a hänen puheitaan kuulemaan, 

luomessa sisällissodan aikana jou- 
Tuominen näkemään luokkatais- 

olusta sen puolen, jota me täällä ole* 
suomalaiset emme ole vielä näh- 

***** sitä vähemmän olemme Ben vai-
«otuksia kokeneet.

S«m nu n ta i-i liaksi, t  k. 20 p. on 
uomisen puhetilaisuuden yhteyteen

’kft’tettn muutakin ohjelmaa, kuten 
kuluja ja näytelmä "Laakeri-

Sisäänpääsy on vapaa.
•ui Niemi kertoi tulleensa erol-

‘ Industrlaallstin” asiamiehen  
täkäläisen I. K. renkaan tah-

S*1*  Niemi näytti kirjettä, jonka 
fjr “Indu8triaalistin” kontto-

iossa hänelle siitä renkaan e-
.? ^ ’^Päätöksestä »motettiin.

kehuttiin Niemen toimi-
viim 4^kerastl tilauksien ottom isessa  

e uiaaliakimimn saakka ja ilmo-

ka palaavat Venäjälle. Lehden tie­
tämän mukaan eivät Venäjälle paen- 

Suuremmoisen viinatehtaan hävit ' ne®t matruusit ole saaneet muutu 
tivät poliisit t. k. 10 p:nä joka sijait- rangaistusta kuin pakkotyötä. Kron- 
sl Chehalis-joen rannalla. Chas. Fred-

Hoquiam, Wash.

ricks ja Ceno Suter nimiset miehet 
vangittiin, jotka työskentelivät teh­
tailijoina. Viranomaiset takavarikoi 
vat noin viisikymmentä gallonaa val­
mista moonshine viinaa, sekä tehtaan 
kaluston ja kaatoivat maahan noin 
700 gallonaa keittämätöntä mäskiä. 
Miehet tuomittiin Montessenon oi­
keustalolla viinan keitosta Syyllisek­
si; Chas. Fredricks tuomittiin $200 
sakkoon ja maksamaan kulut, sekä 
olemaan 45 päivää kauntin linnaasi.

stadtista paenneiden amnestiaa pyy- 
täneitten matruusien asia on par­
haillaan venäläisten virastojen käsi­
teltävänä ja kun päätös on tehty, 
voidaan ratkaista kysymys kronstad- ' 
tilaisten evakuoimisesta Suomesta 
Venäjälle.

Pohjan Kansa lakkautettu
V as ta a ja lle  linnaa  20 ku uka u tta .
Porvarien valkoinen riistovhteis- 

kunta on niin kurja kapine, että sen
viralliset pönkittäjät eivät näy U3- 

Hän kai lienee ollut päämies, kosk v ' kovan sen pystyssä pysymiskykyyn 
pa hänen kaveriaan sakotettiin vain ensinkään siinä tapauksessa, että täs-
$100.

Rosvosivat pallohaalin keskellä päi­
vää. Brook-nimisen pallohaalin, Mon- 
tesenossa, rosvosi kaksi miestä t. k. 
10 p. vähän jälkeen päivällisen saa­
den saaliikseen $116 hopeassa.

Auto varastettiin t. k. 8 p:n illalla

j tä ihmiskunnan kidutuksena olevasta 
talousjärejselmästä ja sen aiheutta­
mista ilmiöistä vähäsenkin kerrotaan 
tai sitä arvostellaan muussa kuin 
mairittelevassa äänilajissa. Kun oi­
kea työväenlehti ei voi tosiasioita 
joko salata tai vääristellä, niin on

J. A. Davis-nimiseltä mieheltä, joka näitä vastaan nostettu oikea paino-
asuu talossa 2638 Pacific kadulla. 
Varkaus tapahtui tuossa kello kym­
menen aikaan illalla, kun hän o» 
Arcade teatterissa ja auto pH teat 
terin edustalla.

J. MacKenzie vangittiin t. k. 11 p 
arvottomien maksuosotuksien myyn­
nistä. Hän o» jo kerennyt vaihta­
maan kaksi $30 maksuosotusto täkä 
Iäisiin vaatekauppoihin, sekä yhtä 
$10 maksuosotusto yritti vaihtaa o-

kanneryöppy, jonkalaista ei sentään j 
mustimpina Bobrikoffin vuosinakaan j 
tapahtunut

Näistä painokanteista on opittu ( 
saamaan se käsitys, että kun ne nos­
tetaan, niin niistä myöskin tuomi-1 
taan. Sen sai taaskin oululainen 
puoluelehti Pohjan Kansa tuntee. 
Sillä oli lakituvassa esillä 16 kan- 
paletta ja näiden johdosta lehti mää-; 
rättiin lakkautettavaksi kuukaudeksi

räässft ravintolassa, vaan jossa hän sekä samalla mätkästiin vastaavalle 
joutuikin kiinni. Häntä on ennem-1 toimittajalle linnaa 1 vuosi 8 kuu­
minkin Jo rangaistu samanlaisesta rt-! kautta.
koksesta. Se tapahtui muutama vuo­
si takaperin.

Kaksi henkilöi loukkaantui kun

i
Joukkomme kasvaa

Suistamon kunnallisjärjestö, joka 
olivat menossa kadun yli t. k. 11 p:ui käsittää kuusi voimakasta työväen- 
illalla ja automobiili pukkasi heidät j yhdistystä, on päättänyt liittyä Suo-'I
kumoon. Loukkaantuneet ovat 9- C. 
Bailey Ja hänen pieni tyttönsä Au­
toa ohja«i Grabuski, Joka valittaa

meu Sosialistiseen Työväenpuolue«- i
seen.

Päätös tehtiin yksimielisesti.

FAIRFIELD CO-OPERA­
TIVE FARM ASS’N, 

L’Box 214, JESUP, GA.

URHO JOHNSON
Ilwaco, Wash.

Käsittelee ensiluokan 
ru o k a ta v a ra a  koh­
tuullisilla hinnoilla.

Raymond Meat Co.
4 2 5 — Firat St., Raym ond, W ash.

Tuoretta ja »avustettua lihaa a i­
na täyai varasto.
HENSLER A  DeFOREST, omiat.

Raymond Bakery
SMITH BROS., om istajat. 

V alm iitam m e parhaim m at keekit 
ja leivät. K okeilkaa m eidän ker-
m apuilaam m e. .......... Puhelin 19.
413  Firat St., —  Raym ond, W ash.

1
Sydäm en surulla ja kaipauksella  

ilm oitan, että rakas 
m ieheni

Richart Hill
(ELI PATANA)

kuoli Rock Springsissä, W yo., 
26 p. toukokuuta, 1921, sairas- 
tettuaan ainoastaan jonkun päi­
vän influenssasta johtuneeseen  
keuhkotautiin. Vainaja oli syn ­
tynyt Suom essa, W'etelin pitä­
jässä, Röyringtn kylässä. W. L., 
6 p. tam m ikuuta, 1890. Häntä 
kaipauksella m uistelem aan jäin 
minä hänen vaim onsa kolmen  
lapsen kanssa, nuorin 9 kuukau­
den, sekä kaksi veljeä tässä 
m aassa, isä ja kaksi siskoa Suo­
messa ja laaja tuttavapiiri Suo­
m essa ja tässä maassa.

MARY HILL JA LAPSET. 
Box 73, Rock Springs, W yo.

Et säästänyt voimia», ' 
et valittanut vaivoja», 
vain raadoit kun orja työssä. 
Ain* aam usella läksit 
m eidän edestä vaan.
Nyt olet ikuisessa yössä.

H oidan ja vaalin lapsiam m e, 
niin kauan kuin voim ani riittää. 
V äsyt varhain, vaikka olit

>*ä parhain,
josta tahdon »ua vieläkin kiittää.

MARY.

BOYER’S RIVERDALE
K I I N A L A I N E N  store
K A S V I S L Ä Ä K Ä R l  

LUONNON LÄÄKKEITÄ
Ei leikkauksia. Ei mitään 
myrkkyjä käytetä meidän 

, erinomaisissa lääkkeissä 
, / Valmistamme lääkkeemme 

Kiinalaisista juuristo, kas- 
veisto, nupuista ja kuoris­
ta, suurin osa näistä ovat 
tuntemattani, tämän maan 
lääketieteelle. Läikkeem- 

me ovat valmistetut luonnon kasvikris- 
to, ja ovat ne voitokkaasti paranta­
neet vatsavikoja, päänlupuja, katarria, 
keukkovikoja, reumatismia, hermo- j 
vikoja, veren heikkoutta, munuaistau­
teja, naisten tauteja, y. m.

Kaikkia miesten ja naisi 
koidutaan.

M. HEE WO CHINESE 
MEDICINE COMPANY 

2OS James St., 2nd Avenuen kulmat«» 
Perustettu 1903. SEATTLE, WASH

taute js

i fcnnoöna. kaavattavat uutta verta, pois- ! 
I i ln 3t Päänsäryn ja Blottomuu- •
Sen, »eitä kaikki muut tam lit jotka johtuvat 
huonosta hermostosta, liiallisesta työnteos-
la, yin.. jo ista vioista Johtuu taas'väsyttä­
vä tunne Ja voiman puute ruumiissa.

Ltgmenio rautap llle rlt ovat heiDoota 
nauttia ja lisäävät ruum iin painoa ja  voi­maa verrattain irhvessä aia»Va

Täatt näette mitä eräskin pötu*s sanoo-
t fr  P a Ti n e  Pa!a'^/laIc' Mick 

Soprrior.

vakauttaa, ett* Blkkeeoae oa ehdoete«estt 
ms. sillä olen nyt täyd-Utsestl terve Ja

, vninnix«. Ja et. n -lttin y t sitä moUk-ki» tnrs 
; «etu..Ei. kttunlohukseUa, Hennan H;IL
rä,Tl,*,tk.a* tänään kuukauden MSkrmllö-

lähetetään posti vapaasti, käyttöohjeet

—tknvntn Apteekki «o saarin—
—Savm. Aptaekid YMj-»r*ll«R v —

' F. A. LIGNELL COfe Superior, Wis

THE BEE HIVE
FIRST STREET

4 RAYM OND. W/KSH.
Porsliini ta varaa, lasitavaraa, huo­
nekaluja, m attoja, uuneja. K atso­
kaa m eidän lauantain erikoisuuksia

------

Walda & Morteli
AINOA ENSILUOKAN

MIESTEN VAATETUS- 
KAUPPA

RAYMOND1SSA, WASH.

RÄÄTÄLIT
JOHNSON 4k CHESSUNS  

Me teem m e kaikkea am m attiim m a  
kuuluvaa ensiluokan työtä. M yöskin  
Päässämme ja puhdistam m e vaatteita. 
447 First St.. R aym ond, W ash.Vanhin ruoka- ja rihkakauppa R a y -j—  _________

m ondissa. —  Tunnuslauseem m e on  
kohteliaisuus. —  Puhelin 53. -i v

HENRY BOYER, omistaja K an n attak aa  n iitä  liik k e itä , jo tk »  
RAYM OND. WASH. ih n o tta v a t  T o v e r i« « !

Rahoja
välitämme

Suomeen
TäydelläTakuullaVarmimminjiNopeimmin

Î E -  Smk. 50.00 SSf
Hedman, Hornborg & Co.

(Vanhin Suomalainen Pankkiliike Amerikassa)
5 State Street New York, N. Y.

Pilettejä Suomeen

Finland Steamship Co. Agency
'  (Ainoa Suomalainen Pilettihike Nesr Yorkissa)

5 State Street, New York, N. Y.

rvjuwne.es

